

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জাতীয় রাজস্ব বোর্ড
রাজস্ব ভবন
সেতলবাগিচা, ঢাকা।

নথি নং-০৮.০১.০০০০.০১১.০৫.০০১.১৪ - ৯৭৫

তারিখঃ- ২২/৯/২০১৫ খ্রিঃ।

প্রজ্ঞাপন

অভ্যন্তরীণ সম্পদ বিভাগ, ঢাকা এর ১৪/০৯/২০১৪ খ্রিঃ তারিখের ০৮.০০.০০০০.০৩৮.১২.০৬৪.১৫.৬৬৮ নম্বর প্রজ্ঞাপনের মাধ্যমে নিম্নে বর্ণিত রাজস্ব কর্মকর্তাগণকে সহকারী কমিশনার পদে পনোন্নতির প্রেক্ষিতে রাজস্ব প্রশাসনে অধিকতর গতিশীলতা আনয়ন এবং করদাতা বাস্তু পরিবেশ সৃষ্ণনের জন্য অনুসৃত " সুশাসন ও আধুনিক ব্যবস্থাপনা কাঠামো" এর আওতায় পুনরাসেশ না দেওয়া পর্যন্ত তাঁদের নামের পার্শ্বে বর্ণিত কার্যালয়ে বদলী/পদায়ন করা হ'লঃ

ক্র/নং	কর্মকর্তার নাম	বর্তমান কর্মস্থল	বদলীকৃত/পদায়নকৃত কর্মস্থল
১	জনাব মোঃ হুমায়ূন হাফিজ	কাস্টমস বন্দ কমিশনারেট, ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট রংপুর
২	বেগম সামছুন নাহার	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট যশোর	সহকারী কমিশনার মহলা কাস্টম হাউস, খুলনা
৩	মিসেস উম্মে সালমা	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা (পূর্ব), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা (উত্তর), ঢাকা
৪	জনাব মোঃ মজিদুল ইসলাম	শঙ্ক রেয়াত ও প্রত্যর্পণ পরিদপ্তর, ঢাকা	সহকারী পরিচালক শঙ্ক রেয়াত ও প্রত্যর্পণ পরিদপ্তর, ঢাকা
৫	জনাব মোঃ আখতারজামান খান	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা (উত্তর), ঢাকা	সহকারী-কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, খুলনা
৬	জনাব মিজানুর রহমান	শঙ্ক গোয়েন্দা ও তদন্ত অধিদপ্তর, ঢাকা	সহকারী পরিচালক শঙ্ক গোয়েন্দা ও তদন্ত অধিদপ্তর, ঢাকা সংযুক্তিতে: সেন্ট্রাল ইন্টেলিজেন্স সেন্স, জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা
৭	মিসেস ইয়াসমিন বেগম	কাস্টম হাউস, চট্টগ্রাম	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, চট্টগ্রাম
৮	জনাব মোঃ তাহের উল আলম চৌধুরী	শঙ্ক গোয়েন্দা ও তদন্ত অধিদপ্তর, ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, রংপুর
৯	জনাব ইমতিয়াজ আহমেদ	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, খুলনা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস বন্দ কমিশনারেট, ঢাকা
১০	জনাব মোঃ সহিদার রহমান	কাস্টমস বন্দ কমিশনারেট, ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস বন্দ কমিশনারেট, ঢাকা
১১	বেগম রহিমা বিলকিস	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পূর্ব), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পশ্চিম), ঢাকা
১২	জনাব মোঃ শামসুল কবির	কাস্টম হাউস, আইসিডি(কমলাপুর), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টম হাউস, আইসিডি (কমলাপুর), ঢাকা
১৩	জনাব মোঃ রহমত আলী	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পশ্চিম), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টম হাউস, চট্টগ্রাম
১৪	জনাব মোঃ কামরুপ ইসলাম	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পূর্ব), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, কুমিল্লা
১৫	জনাব মোঃ আবিদুর রহমান	কাস্টম হাউস, চট্টগ্রাম	সহকারী কমিশনার কাস্টম হাউস, চট্টগ্রাম
১৬	জনাব শুভ্রা চাকমা	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, চট্টগ্রাম	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, চট্টগ্রাম
১৭	মিসেস মনোয়ারা খাতুন	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(উত্তর), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ), ঢাকা
১৮	জনাব মোঃ গোলাম কিবরিয়া	কাস্টমস, এন্ড্রাইজ ও ড্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পূর্ব), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টম হাউস, চট্টগ্রাম

১৯	জনাব সাহাব উদ্দিন মল্লভদার	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, সিলেট	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, সিলেট
২০	জনাব আব্দুল খারী	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ),ঢাকা
২১	জনাব এ.কে.এম বারেকুলজামান	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(উত্তর), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, যশোর
২২	জনাব মোঃ জিয়াউর রহমান	কাস্টম হাউস,চট্টগ্রাম	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, খুলনা
২৩	জনাব মোহাম্মদ আলী মন্ডল	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ),ঢাকা
২৪	জনাব মোহাম্মদ আলী	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(উত্তর), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস বন্ড কমিশনারেট,ঢাকা
২৫	জনাব মোঃ মমিনুর রহমান	বৃহৎ করদাতা ইউনিট-মূল্যসংযোজন কর,ঢাকা	সহকারী কমিশনার বৃহৎ করদাতা ইউনিট-মূল্যসংযোজন কর,ঢাকা
২৬	জনাব মোঃ মোহাম্মদ হোসেন	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ), ঢাকা
২৭	জনাব মোঃ হেলাল উদ্দিন	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পশ্চিম),ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টম হাউস,চট্টগ্রাম
২৮	জনাব মোঃ আবদুল্লাহ সরকার	স্বল্প গোয়েন্দা ও তদন্ত অধিদপ্তর,ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, রাজশাহী
২৯	মিসেস আয়েশা আক্তার	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(উত্তর),ঢাকা
৩০	জনাব মোঃ আব্দুল হালিম	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ),ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টম হাউস,চট্টগ্রাম
৩১	জনাব মোঃ দেলোয়ার হোসেন	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, চট্টগ্রাম	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঝংপুর
৩২	জনাব মোঃ খাজাহ আহাম্মদ তালুকদার	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(দক্ষিণ), ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, রাজশাহী
৩৩	জনাব আব্দুল হক	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট,ভ্যাট রাজশাহী	সহকারী কমিশনার কাস্টম হাউস,বেনাপোল,যশোর
৩৪	জনাব এস.এম. কায়কোবান আলী	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পশ্চিম),ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঝংপুর
৩৫	জনাব আবুল ইসলাম	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পূর্ব),ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, যশোর
৩৬	জনাব আবুল হোসেন সরদার	নিরীক্ষা গোয়েন্দা ও তদন্ত অধিদপ্তর- মূল্যসংযোজন কর,ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, কুমিল্লা
৩৭	জনাব প্রদীপ কুমার দে	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পূর্ব),ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পূর্ব),ঢাকা
৩৮	জনাব মোঃ মনোয়ার হোসেন ফুইয়া	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা (পশ্চিম),ঢাকা	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা(পশ্চিম),ঢাকা
৩৯	জনাব মোহাম্মদ নাসির উদ্দিন চৌধুরী	কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, চট্টগ্রাম	সহকারী কমিশনার কাস্টমস,এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, সিলেট

০২। বদলি/পদায়নকৃত কর্মকর্তাপদকে ৩০/০৯/২০১৫ তারিখ অপরাহ্ন হতে অবমুক্ত প্রদান করা হ'ল।


০৩। জনস্বার্থে এ আদেশ জারী করা হলো।


(মোঃ শামসুদ্দিন)
দ্বিতীয় সচিব (অঃসঃসঃ-১)

নথি নং-০৮.০১.০০০০.০১১.০৫.০০১.১৪- ৯৭৫

তারিখঃ- ২২/৯/২০১৫ খ্রিঃ।

- সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতা ক্রমানুসারে নহে) :
- ০১। সচিব, অজান্তরীণ সম্পদ বিভাগ, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
 - ০২। মহা-পরিচালক, সেন্ট্রাল ইন্টেলিজেন্স সেন্স, জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা।
 - ০৩। কমিশনার/মহাপরিচালক, বৃহৎ করদাতা ইউনিট (মুসক), ঢাকা/কাস্টমস, এজাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, ঢাকা (উত্তর/দক্ষিণ/পূর্ব/পশ্চিম) / রাজশাহী/ রংপুর/খশোর/খুলনা/ চট্টগ্রাম/কুমিল্লা/ সিলেট/ভক, ফুলারন ও অজান্তরীণনিরীক্ষা কমিশনারেট, ঢাকা/বস্ত্র কমিশনারেট, ঢাকা/চট্টগ্রাম, ভক, আবগারী ও ভ্যাট (আপীল) কমিশনারেট, চট্টগ্রাম/খুলনা/ ঢাকা-১/২, ভক ভবন, ঢাকা/মংলা/বেনাপোল/চট্টগ্রাম/পানপাও/ আইসিডি কমলাপুর, বাংলাদেশ, কাস্টমস, এজাইজ ও ভ্যাট ট্রেনিং একাডেমী, চট্টগ্রাম/মুসক-নিরীক্ষা গোয়েন্দা ও তদন্ত অধিদপ্তর, ঢাকা/ভক, গোয়েন্দা ও তদন্ত অধিদপ্তর, ঢাকা/ভক, রেয়াত ও প্রত্যর্পণ পরিদপ্তর, ঢাকা।
 - ০৪। পরিচালক, গবেষণা ও পরিসংখ্যান, জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা।
 - ০৫। মাননীয় অর্থ মন্ত্রীর একান্ত সচিব, অর্থমন্ত্রণালয়, ঢাকা।
 - ০৬। মাননীয় অর্থ প্রতি মন্ত্রীর একান্ত সচিব, অর্থমন্ত্রণালয়, ঢাকা।
 - ০৭। সিস্টেম ম্যানেজার, জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা (প্রজ্ঞাপনটি ওয়েব সাইটে প্রকাশের জন্য অনুরোধ করা হলো)।
 - ০৮। চেয়ারম্যান মহোদয়ের একান্ত সচিব (চেয়ারম্যান মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা।
 - ০৯। প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, অজান্তরীণ সম্পদ বিভাগ, ঢাকা।
 - ১০। বিভাগীয় হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, চট্টগ্রাম/খুলনা/বরিশাল/রাজশাহী/রংপুর/সিলেট।
 - ১১। উপ-পরিচালক, বাংলাদেশ ফরমস এবং প্রকাশনা অধিদপ্তর, তেজগাঁও, ঢাকা।
 - ১২। হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা।
 - ১৩। দ্বিতীয় সচিব (বোর্ড প্রশাসন-১/৩/৪), জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা।
 - ১৪। জনাব/ বেগম.....
 - ১৫। ব্যক্তিগত সহকারী, সদস্য (বোর্ড প্রশাসন/ভক ও ভ্যাট প্রশাসন/ভক/মুসক/ভক রপ্তানি ও বস্ত্র, ভক নিরীক্ষা ও গোয়েন্দা/মুসক বাস্তবায়ন/মুসক নিরীক্ষা ও গোয়েন্দা), জাতীয় রাজস্ব বোর্ড, ঢাকা।


(মোঃ শামসুদ্দীন)
দ্বিতীয় সচিব (৩/৩/৪-১)